
 

 

 

 افزار آدامزنحوه مدلسازی دینامیکی چرخ خیاطی در نرم 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 گردد.مراحل مدلسازی دینامیکی به صورت گام به گام بیان می

 ساخت فایل جدید 1.1

 1شکل باکسی شبیه در صفححه دسفکپاس سیسپ،     افزار آدامز کلیک روی آیکون نرمبعد از دابل

 نمایی،.را انپخاب می گردد.برای ایجاد مدل جدید گزینه میظاهر 

 

 

 ساخت فایل جدیدباکس .1شکل 

ا تنظیمات مورد نظر ر.و سایر موارد را تعیین کنی، مدلشفود که باید نام  ای ظاهر میترتیب صفححه بدین

لازم به ذکر اسففت با توجه به ا ر ناچیز جاذبه روی مدل چرخ کنی،.یم okوارد کرده و  2شففکل  مطابق

 تنظی، شده است. روی  خیاطی آیپ، 



 

 

 

 
 .تنظیمات ساخت یک مدل جدید2شکل 

 (3شکل گردد.)افزار برای ساخت یک مدل جدید آماده میبدین ترتیب نرم

 
 افزار آماده به کار برای ساخت یک مدل جدید.نرم3شکل 

 افزار سالیدورکایمپورت مدل طراحی از نرم 1.2

 کنی،.را کلیک می importگزینه  4شکل مطابق .1



 

 

 

 
 import.کلیک روی گزینه 4شکل 

 شود.باز می 5شکل مطابق  باکس .2

 

 باکس  .5شکل 

نمففایی،.)دکمففه تنظی، می را روی  فیلففد .3

 کنی،.(کشویی را کلیک نموده و گزینه مورد نظر را از لیست موجود انپخاب می

 کنی،.را انپخاب می راست کلیک کرده و گزینه  .داخل فیلد 4



 

 

 

 (6شکل )فشاری،.را می openرا مطابق انپخاب و دکمه  x_t.با فرمت .در باکس ظاهر شده مدل 5

 
 x_t..باکس انپخاب فایل با فرمت 6شکل 

را  sewing_machineکلیک کرده و راسففت در قسففمت خالی مربوب به فیلد .6

 نمایی،.مطابق انپخاب می

 
 sewing_machine.انپخاب 7شکل 



 

 

 

 کنی،.می ok.در نهایت 7

 (8شکل )شود.افزار آدامز ایمپورت میبدین ترتیب مدل در نرم

 
 افزار آدامز.مدل ایمپورت شده در نرم8شکل 

 مدلسازی قیدها 1.3

 working gridتنظیمات 

 کنی،.کلیک می 9شکل مطابق  را working grid onگزینه  settings.از منوی 1

 
 …working.انپخاب گزینه 9شکل 



 

 

 

 کنی،.تنظی، می 11شکل  باکس ظاهر شده را مطابق هایآپشن .2

 
 working grid.تنظیمات 11شکل 

 باشد.می 1cmبرابر های افقی و عمودی شود که فاصله گرهی کاری ای درست میبدین ترتیب شبکه

 اعمال قیدها

 regular_rod4و  shaft1قید چرخشی بین  1.3.1

 partروی  Markerایجاد  1.3.1.1

 منظور:ایجاد کنی،.بدین  Markerباید برای شناسایی قطعات در نقاطی که قرار است قید ایجاد شود ابپدا 

 .11شکل مطابق  Marker.انپخاب گزینه 1



 

 

 

 
 Markerانپخاب گزینه  .11شکل 

 برده و کلیک راست کرده و از باکس ظاهر شده  گر موس را روی قطعه .اشاره2

 (12شکل کنی،.)را انپخاب می

 
 .انپخاب 12شکل 

 13شکل ی سحید رنگ مطابق دهی، تا دایرهطوری حرکت می گر موس را روی  اشاره.3

ل شکظاهر شفود.دقت داری، که تنظیمات مارکر مطابق باشد.در نهایت با چ  کلیک کردن مارکر مطابق  

 گردد. یاعمال م 14



 

 

 

 
 .نمایش دایره سحید رنگ در مکانی که قرار است مارکر اعمال شود.13شکل 

 
 Marker.تنظیمات 14شکل 

 گردد.اعمال می به قطعه  15شکل ترتیب مارکر مطابق .بدین4

 

 .نمایی از مارکر اعمالی به قطعه 15شکل 



 

 

 

اعمال شفففد ال فففا   regular_rod4ای کفه به  درسفففت در نقطفه  shaft1مفارکر دیرری این بفار بفه     

 کنی،.(تکرار می shaft1را برای  4تا  1نمایی،.)مراحل می

 ایجاد قید 1.3.1.2

مایی،.بدین درسففت کردی، ایجاد ن Markerتوانی، قید چرخشففی بین این دو قطعه که رویشففان حال می

 منظور:

 کنی،.انپخاب می 16شکل را مطابق  Revolute joint.دسپور مربوب به 1

 
 Revolute joint.انپخاب دسپور مربوب به 16شکل 

 گیری،.در نظر می 17شکل  .تنظیمات مورد نظر را مطابق2

 

 تنظیمات .17شکل 

آن را انپخاب  18شکل کلیک کرده و مطابق )از مدل(راست regular_rod4.با حرکت دادن موس روی 3

 کنی،.می okو 



 

 

 

 
  regular_rod4.انپخاب 18شکل 

 (19شکل نحوه انپخاب در کنی،.)تکرار می shaft_1را این بار برای  3تا  1.مراحل 4

 
 shaft_1.انپخاب 19شکل 

دهی، تا دایره کوچک سحید رنگ نمایان ای، حرکت میگر موس را روی مارکرهایی که ایجاد کردهاشاره.5

 (21شکل شود.)



 

 

 

 
 .دایره کوچک سحیدرنگ 21شکل 

 دهی،.قرار می 21شکل .محور دوران قید را مطابق 6

 
 .محور دوران مح ل21شکل 

 کنی،..چ  کلیک می7

 شود.کننده ایجاد می( بین شحت و میله تنظی،Revoluteبدین ترتیب قید چرخشی)

 
 ( بین شحت و میلهRevolute. قید چرخشی)22شکل 



 

 

 

 Groundو  fix11 ابت بین قید  1.3.2

 ایجاد مارکر 1.3.2.1

 باشد.می 23شکل مطابق  fix11کنی،.مارکر ایجاد شده روی عمل می 1.3.1.1همانند قسمت 

 
 fix11مارکر روی  .23شکل 

 ایجاد قید 1.3.2.2

  نمایی،.را انپخاب می Fixed jointدسپور  24شکل .بدین منظور مطابق 1

 
 Fixed joint.انپخاب دسپور  24شکل 

 باشد.می 25شکل .تنظیمات مطابق 2



 

 

 

 
 fixed joint.تنظیمات 25شکل 

3.ground    را بفه عنوان قطعفه اول وfix11 کنی،.)ترتیب انپخاب مه، را به عنوان قطعه دوم انپخاب می

 (27شکل و  26شکل )نیست(

 
 ground.انپخاب 26شکل 

 
 fix11.انپخاب 27شکل 

 (28شکل ای، قرار داده تا دایره سحید رنگ ظاهر شود.)گر موس را روی مارکری که ایجاد کرده.اشاره4



 

 

 

 
 .دایره سحید رنگ28شکل 

 کنی،..چ  کلیک می5

 (29شکل گردد.)ایجاد می groundو  fix11بین  fixedبدین ترتیب قید 

 
 groundو  fix11بین  fixedقید  .29شکل 



 

 

 

 shaft1و  fix11بین  Revoluteقید  1.3.3

 باشد. 31شکل طابق قید ایجاد شده باید مباشد.می 1.3.1.2تنظیمات مورد نظر تماما شبیه بخش 

 
 shaft1و  fix11بین  Revoluteقید  .31شکل 

 shaft1و member2بین  Revoluteقید  1.3.4

 markerایجاد  1.3.4.1

توان روی هر کدام از این دو قطعه ایجاد کرد اما مکان شود.مارکر را میهای قبل انجام میهمانند قسمت

 باشد. 31شکل  د حپما مطابقآن بای

 

 shaft1و  member2ایجادی بین  marker.موقعیت 31شکل 



 

 

 

 ایجاد قید 1.3.4.2

 باشد.می 32شکل قید اعمالی مطابق 

 
 member2و  shaft1بین  Revolute.قید 32شکل 

 soozan3و  member2بین  Revoluteقید  1.3.5

 باشد.می 33شکل  مطابق عمالیشود.قید اهای قبل انجام میو قید مطابق قسمت Markerایجاد 

 
 soozan3و  member2بین  Revoluteقید  .33شکل 

 



 

 

 

 groundو  fix10بین  Fixedقید  1.3.6

 باشد.می 34شکل شود.قید اعمالی مطابق های قبل این کار انجام میهمانند قسمت

 
 groundو  fix10بین  Fixedقید  .34شکل 

 soozan3و  fix10بین  Translationalقید  1.3.7

 کنی،.میرا مطابق انپخاب  Translational.دسپور قید 1

 
 Translational.انپخاب قید 35شکل 

 باشد. 36شکل تنظیمات مورد نظر باید مطابق .2



 

 

 

 

 .تنظیمات 36شکل 

3.soozan3  وfix10 کنی،.را انپخاب می 

 کنی،.انپخاب کرده و کلیک می  37شکل ( را مطابق translate.محور جابجا شدن )4

 
 Translate.محور 37شکل 

 باشد.می 38شکل مطابق  fix10و  soozan3بین اعمالی  Translationalقید 

 
  fix10و  soozan3بین  Translationalقید  .38شکل 



 

 

 

 groundو  fix8بین   fixedقید 1.3.8

 باشد.می 39شکل قید مورد نظر مطابق 

 
 groundو  fix8بین   fixedقید .39شکل 

 member5و  fix8بین  Revoluteقید 1.3.9

 باشد.می41شکل  قید مورد نظر مطابق 

 
 member5و  fix8بین  Revoluteقید .41شکل 



 

 

 

 member5و  regular_rod4بین  Revolute قید 1.3.11

 باشد.مقابل مشاهده می 41شکل قید مورد نظر در 

 
 member5و  regular_rod4بین  Revoluteقید  .41شکل 

 maco_shaft7و  pin6بین  Revoluteقید  1.3.11

 کنی،.مشاهده می 42شکل ید را در این ق

 
 maco_shaft7و  pin6بین  Revoluteقید  .42شکل 



 

 

 

 groundو  fix8بین  fixedقید  1.3.12

 قابل ملاحظه است. 43شکل این قید در 

 
 groundو  fix8بین  fixedقید  .43شکل 

 maco_shaft7و  fix8بین  Revoluteقید  1.3.13

 باشد.قابل ملاحظه می 44شکل این قید در 

 
 maco_shaft7و  fix8بین  Revolute .44شکل 



 

 

 

 pin6و  member5بین  Contactایجاد  1.4

 .کنی،را مطابق انپخاب می contact.دسپور 1

 
 contactانپخاب دسپور  .45شکل 

گزینه  46شکل در جعبه خالی جلوی آن کلیک راست کرده و مطابق  .به منظور تکمیل فیلد 2

pick کنی،.را انپخاب می 

 
 pick.انپخاب گزینه 46شکل 

 کنی،.می okانپخاب و  47شکل را مطابق  pin6راست کرده و گزینه  کلیک pin6.حول و حوش 3

 
 pin6.انپخاب 47شکل 



 

 

 

 کنی،.تکرار می member5 و را این بار برای 3و2.مرحله 4

 کنی،.می okباشد.درنهایت می 48شکل تنظیمات نهایی مطابق 

 
 ’contact‘تنظیمات نهایی  .48شکل 

 ایجاد شرایط اولیه  1.5

 shaft1برای باشففد ما ای  ابپی در حال چرخش میبا توجه به این که یک چرخ خیاطی با سففرعت زاویه

 کنی، تا سیسپ، شروع به کار کند.بدین منظور:ای اولیه ایجاد میسرعت زاویه

 (49شکل کنی،.)را انپخاب می modifyکلیک راست کرده و  shaft1 گزینه .روی1

 
 modify.انپخاب 49شکل 



 

 

 

 کنی،.)(را انپخاب می velocity initial conditionsگزینه  category.برای فیلد 2

 
 velocity initial conditions.انپخاب گزینه 51شکل 

ای سرعت زاویه shaft1کنی،.بدین ترتیب می okانجام داده و  51شفکل  .تنظیمات مورد نظر را مطابق 3

 گیرد.می rad/s 5 ی اولیه

 
 shaft1.اعمال شرایط اولیه به 51شکل 



 

 

 

 اجرای مدل 1.6

 کنی،.انپخاب می 52شکل  را مطابق .گزینه 1

 
 .انپخاب گزینه 52شکل 

 دهی،.شود.تنظیمات مورد نظر را مطابق انجام میباز می simulation control. باکس 2

 
 simulation control.تنظیمات باکس 53شکل 

 200سففازی زمان به منظور حل معادلات دینامیکی برابر های گسفسفپه  و گام s 2مدت زمان اجرای مدل 

 باشد.می



 

 

 

 کنی،.سازی مدل کلیک میرا به منظور شروع شبیه .گزینه 3

4.solver افزار آدامز فعال شفده و شروع به حل معادلات دیحرانسیل حرکت بر اساس معادلات لاگران   نرم

 باشد.قابل ملاحظه می  54شکل .فرآیند حل در نمایدمی

 
 فرآیند حل .54شکل 

  بندی،.را می simulation control.بعد از کامل شدن فرآیند حل باکس 5

 ( یمیشنگرفپن خروجی)نمودار و ان 1.7

 .55شکل مطابق  .انپخاب گزینه 1

 

 انپخاب گزینه  .55شکل 

 شود.باز می .بخش 2

 کنی،:پحش انیمیشن به صورت زیر عمل میبه منظور 

انپخاب  56شففکل را مطابق  Load Animationکلیک کرده و گزینه .در قسففمت شففبکه بندی راسففت1

 شود.نمایان می 57شکل کنی،.بخش انیمیشن مطابق می



 

 

 

 
 Load Animation.انپخاب گزینه 56شکل 

 
 .بخش انیمیشن57شکل 

 نمایی،.را کلیک می .به منظور پخش انیمیشن گزینه 2

 فشاری،.را می .به منظور توقف پخش انیمیشن گزینه 3

 کنی،:ار به صورت زیر عمل میبه منظور اسپخراج نمود



 

 

 

 کنی،.انپخاب می 58شکل  را مطابق Load plotکرده و گزینه  کلیکراست .در محیط انیمیشن1

 
 Load plotگزینه .انپخاب 58شکل 

 (59شکل )کنی،.می okظاهر شده را  warningپیغام .2

 
 .پیغام ظاهر شده59شکل 

𝜔 ایبرای ترسففی، سففرعت زاویه  .مراحل لازم3
𝑥𝑥

 را دلبر حسففب زمان اجرای م قطعه 

 کنی،.طی می .Error! Reference source not found مطابق

 

𝜔 ایبرای ترسی، سرعت زاویه مراحل لازم .61شکل 
𝑥𝑥

 قطعه 

 شود.رس، می 61شکل .نمودار مورد نظر مطابق 4



 

 

 

 
 .نمودار ترسی، شده61شکل 

 نمود. توان ترسی،ایر نمودارهای مورد نظر را به همین ترتیب میس

گففزیففنففه  62شفففکففل  ز پسففففت پففروسفففسفففور مففطففابففق  حففیففط آدامففبففه مففنففظففور خففروج از مفف

 کنی،.را انپخاب می 

 

 گزینه .انپخاب گزینه 62شکل 

 اسپخراج درجه آزادی مدل 1.8

 کنی،.انپخاب می 63شکل  را مطابق verify model.گزینه 1

 
 verify modelگزینه .انپخاب 63شکل 



 

 

 

گردد کفه اطلاعات مدل اع، از تعداد پارت قید و درجه آزادی را بیان  ظفاهر می  information.بفاکس  2

 باشد.می 3مشخص است درجه آزادی سیسپ، برابر  64شکل همانطور که از کند.می

 
 informationباکس  .64شکل 

 

 


